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 Kritéria hodnocení Váha Hodnocení 

1 Formulace cílů práce a použité metody  0,07 A 

2 Úroveň teoretické části práce 0,15 A 

3 Úroveň analyticko-empirické části práce 0,25 A 

4 Úroveň aplikační části práce 0,10 A 

5 
Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní 

a kvantitativní parametry práce 
0,08 A 

6 Splnění cílů práce a relevance závěrů 0,15 A 

7 Odborný přínos práce a její praktické využití 0,10 B 

8 Jazyková úroveň práce 0,05 B 

9 Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony) 0,05 A 

 Návrh hodnocení dle váženého průměru 1,00 A (1,08) 

 

 

Diplomová práce je zaměřena na problematiku zabezpečení krizové připravenosti vybrané 

základní a mateřské školy. Toto téma považuji vzhledem ke celosvětové společenské situaci 

za aktuální. Diplomantka hned v úvodu definuje cíle své práce a také podrobně popisuje 

použité metody. Možná by jejich podrobný popis mohl být definován v teoretické části. 

Teoretická část je rozdělena do pěti kapitol a je zpracována na velmi vysoké úrovni. Použitá 

literatura je aktuální a vybrána je vhodně. Tato část je ukončena vhodně zpracovaným dílčím 

závěrem. V praktické části autorka se zabývá popisem Základní a mateřské školy Svatobořice-

Mistřín. Sedmá kapitola je věnována analýze současného stavu. Nejprve definuje vybraná 

rizika a tyto pak zkoumá pomocí metody Check List, What If a matodou KARS. Diplomantka 

vybrala metody vhodně, oceňuji jejich zpracování, které je provedeno velmi důkladně. 

V kapitole deváté je zpracován návrh plánu krizové připravenosti. Oceňuji zpracovanou formu 

a realističnost návrhů. Návrhy jsou realistické. Oceňuji, že diplomantka pracovala s platnými 

a aktuálními normami, což nebývá zvykem. Cíle práce byly splněny. V práci jsou drobné 

tiskové nedostatečnosti, které vůbec nesnižují kvalitu diplomové práce. Diplomovou práci 

doporučuji k obhajobě. 
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Otázky k obhajobě: 

1. Staly se ve zkoumané organizaci nějaké mimořádné události?  

2. Bude navržený plán krizové připravenosti využit v praxi?  

 

 

V Uherském Hradišti dne 22.05.2023  Podpis: 

 

 
Hodnocení odpovídá následující stupnici: 

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-… 
 

 

 


